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MAOHMATIKA MNMPOZANATOAIZMOY

A1. ’Eotw pia cuvdptnon f, n omoia eival ouvexng o€ €va didaotnua A. Av f'(x) > 0 og kdbe
E0WTEPIKO ONHEIO X TOU A, TOTE Va amodeifete ot N f ival yvnoiwg av€ouca o€ 6Ao 1o A.

Movddeg 7

A2. OswpnoTe TOV MAPAKATW IOXUPIOHO: «Kabe cuvdptnon f , n omoia gival cuvexng oto Xo ,
gival mapaywyiolyn oto onyeio auto.»
a. Na xapaktnpiceTe Tov Mapamdvw IGXUPIOHO YPAQovTag 6TO TETPASIO 6ag TO YPAUNaA,
av givat aAndng, N to ypdupa ¥, av givat yeudng. (Hovada 1)
B. Na aitioAoyoETE TRV ATAVINON GAG OTO £PWTNHA d. (HOVASEG 3)
Movadeg 4

A3. Note Aépe ot pia cuvaptnon f gival cuvexng o€ €va KAEloto didotnua [a,B;
Movaddeg 4

A4. Na xapaktnpioete TG MPOTACELG TOU aKoAouBouv, ypdgovtag aTo, TeTPAdld oag, OImMAd oTo
ypdupa mou avtiotoixel og KABe mpotaon, tn AEEN Zwotd, av n mpotdon sivat cwotn, 1 Addog,
av n mpdtaon givat Aavbacpévn.

a) MNa kabe {elyog ouvaptnoewyv f : R > Rkat g : R 2 Rygav
lim f(x)=0 kat lim g(x) =0, wote lim [f(x)-g(X)]<0.

X—>Xg X—Xg X=X

B) Av f, g eival 6Uo cuvaptnoelg pe media optopou A, B avtiotowxa, tote n g o f opiletat av
f(A) N B =2.

y) Na kabe ocuvaptnon f : R > R mou eival mapaywyioun kat 0ev mapouctdlel akpotata,

oxvel f* (x) = 0 yia Kabe x € R.

0) Av 0<a<1, tote |im = ¥o.

€) H eova f(A) si/zzo olacTApaTog PEow Hlag ouvexoUg Kat Pn otabepng ocuvdptnong f eival
oldotnua.
Movadeg 10
Aivovrarer.ouvaptrioelg f(x) = £nx, x>0 kat g(x)= %,x #1
B1. Na mpoodiopioete tn ouvdptnon f o g.
Movadeg 5

B2."Av h(x) =(f o g)(x) = ﬂn(i}x €(0,1), va anodeiete O0TI n ouvaptnon h avtiotpéetal Kail va
Bpeite TNV avtiotpown Tng.
Movadeg 6
e
B3. Av o(x)=h"(x) = i1 ,X € R, va PeAETACETE TN oUVAPTNON @ WG TPOG TN Hovotovid, Ta
aKkpOTaTd, TNV KUPTOTNTA KAl TA ONHEIa KAUTAG.
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Movadeg 7

B4. Na Bpeite TIG 0pllOVTIEG ACUUTITWTEG TNG YPAPIKAG MAPAoTAcnS TNG ouvdaptnong ¢ Kalt va tn
OXEOLAOETE.
(H ypa@ikn mapdotaon va oxedlacTel He 0TUAOS. )

Movadeg 7

1. Aivetat n cuvaptnon f(x) = -npx, xe [0,m] Kat To onueio A[g,gj
Na amodei€ete 0TI uTdpxouv akpiBwg OUO £QATTOHEVEG (£1), (€2) TNG YPAYIKAG Tapdotacng tng fimou
ayovtat and 1o A, TIG oTmoieg Kal va Bpeite.

Movddeg 8

2. Av (€1) : y= -x Kal (€2) : y = X-T €ival ot €ubeieg Tou epwtnpatog N, tOTE VQ)0oXeQACETE TIG (£1),
2

. . . B o .
(€2), kat Tn ypa@ikn mapaoctaon tng f, Kat va amodeifete ottt — = ) -1, omou:
2

e E; cival To €uBadov tou xwpiou mou TEPIKAEIETAl amd TN YPA®IKA Tapdotacn g f Kat Tig
€uBeieg (€1), (€2), Kat
e E; gival to gpBadov tou xwpiou mou meEPIKAsicTal ano Tnypapikn mapdotaon tng f Kat tov

aova x'x .
Movddeg 6
3. Na umoAoyiocete T0 O6plo l]mf(X)—+X
xon f(X) =X + 1
Movadeg 4
4. Na amodeiete Ot Imdx >e—-1-1
X
1
Movadeg 7

Ix¥, xe [-1,0)

Aivetal n ouvaptnon f(x) =
e*npx, x e [0,1]

A1. Na osi€ete ow n,ouvaptnon f eival cuvexng oto dldotnua [-1, m], Kat va Bpeite ta Kpiolpa onyeia
ne.

Movadeg 5
A2. Na pgAetioete tn ouvaptnon f wg mPOg Tn povotovia Kal Ta akpotatd, Kat va Bpeite to ouvolo
TIHWVY TG,

Movddeg 6
A3..NaBpeite 10 eyBadov tou xwpiou Tou mePIKAEieTal amd tn ypagikn mapdotacn g f, Tn ypa@kn

napdotaon tng g, pe g(x)= e, x R, tov afova y'y Kat tnv subsia x=T.
Movadeg 6
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A4. Na AUoete tnyv e€iocwon 16e 4 f(x)-e 4 (4x - 3m)’ 8«/_
Movadeg 8





